
保護者の皆様 NO.　1

春日丘高等学校
校長　福留　明富

平成３０年度　学校教育自己診断アンケート（保護者対象）結果　　

回答数 全体 1年 2年 3年 表中の数字は、全体または学年の中での割合をパーセントで示しています。
632 233 223 176 名 「記入なし」の場合もありますので、合計が100％にならないこともあります。

１．本校は、教育情報について、提供の努力をしている。 ２．本校は、生徒の自主自律を重んじる校風を伝統として受け継いでいる。
　　①そう思う　　　　②まあまあそう思う　　　　③あまりそうは思わない 　　①そう思う　　　　②まあまあそう思う　　　　③あまりそうは思わない
　　④そうは思わない　　　　⑤わからない 　　④そうは思わない　　　　⑤わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 26.9 53.0 12.7 1.4 5.2 全体 56.0 38.3 3.5 0.3 1.4
1年 37.3 48.9 9.0 0.4 4.3 1年 57.9 36.5 3.4 0.0 2.1
2年 21.5 53.4 15.7 3.1 4.9 2年 54.3 40.4 2.7 0.9 1.3
3年 19.9 58.0 13.6 0.6 6.8 3年 55.7 38.1 4.5 0.0 0.6

３．本校は、生徒の興味・関心・適性・進路に対応した教育課程を作っている。 ４．お子さんは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。
　　①よく対応している　　　　　　　②まあまあ対応している 　　①そう言っている　　　　　　　　　　 ②まあまあそう言っている
　　③あまり対応していない　　　　④対応していない 　　③あまりそうは言っていない　　　　④まったくそうは言っていない
　　⑤わからない 　　⑤わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 14.1 59.3 9.5 1.1 15.3 全体 6.0 43.7 35.4 6.0 8.2
1年 18.9 58.8 6.9 0.4 15.0 1年 8.2 40.3 38.2 6.4 6.9
2年 11.2 57.0 11.7 2.2 17.9 2年 4.9 40.4 38.6 7.2 8.5
3年 11.4 63.1 10.2 0.6 12.5 3年 4.5 52.3 27.8 4.0 9.7

５．本校の授業について。（複数回答可） ６．授業参観や懇談、学校行事（文化祭・体育祭）に参加されましたか。
　　①基礎的な内容を丁寧にすすめる授業にしてほしい 　　①すべてに参加した
　　②多少、進度が速くても、進学に対応できる授業にしてほしい 　　②学校行事（文化祭・体育祭）に参加した
　　③質の高い、内容の充実した授業にしてほしい 　　③授業参観・懇談に参加した
　　④生徒自身が、考え、発表する場のある授業にしてほしい 　　④どれも参加していない
　　⑤その他　　　　　　　　　　⑥わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 　　 ① ② ③ ④
全体 27.2 31.0 67.7 36.7 2.7 2.5 全体 43.2 39.9 5.7 7.9
1年 34.8 27.9 67.0 41.6 3.4 1.3 1年 45.1 36.1 6.0 9.4
2年 26.9 29.1 66.4 30.9 3.6 3.6 2年 40.4 43.0 6.3 5.8
3年 17.6 37.5 70.5 37.5 0.6 2.8 3年 44.3 40.9 4.5 8.5

７．部活動の意義について。（複数回答可） ８．部活動について、心配されること。（複数回答可）
　　①部員同士の付き合いから、人間関係を学べる場である 　　①勉強と部活動の両立　　　　　②子供の体力
　　②自分の個性、能力、技術を伸ばせる場である 　　③帰宅時間　　　　　　　　　　　　④部内の人間関係
　　③努力をして結果が得られた時の達成感が得られる場である 　　⑤家族と一緒に過ごす時間が少ないこと
　　④忍耐力が養える場である　　　　⑤集中力が養える場である 　　⑥拘束時間が長いこと
　　⑥わからない 　　⑦わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦
全体 88.1 43.0 62.3 31.6 17.1 2.2 全体 66.1 11.9 7.3 22.2 6.6 15.2 11.6
1年 91.4 46.8 66.5 30.9 15.5 0.9 1年 68.2 12.0 10.3 23.6 9.0 18.5 10.3
2年 83.4 42.6 60.1 33.2 17.5 4.5 2年 61.4 12.1 6.3 22.0 4.5 14.8 13.9
3年 89.8 38.6 59.7 30.7 18.8 1.1 3年 69.3 11.4 4.5 20.5 6.3 11.4 10.2

９．本校の生徒会活動について。 １０．藤蔭祭（体育祭、文化祭）や修学旅行、遠足などの学校行事への
　　お子さんの参加について。

　　①活発である　　　 　　　　②まあまあ活発である 　　①積極的に参加している　　　　　　②まあまあ積極的に参加している
　　③あまり活発でない　　　　④活発でない 　　③あまり積極的に参加していない　　　　④消極的である
　　⑤わからない 　　⑤わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 16.1 37.7 3.0 0.3 41.1 全体 55.9 35.1 4.0 2.1 0.6
1年 18.5 33.0 1.7 0.0 45.5 1年 57.5 38.2 3.0 0.4 0.4
2年 13.5 35.9 3.6 0.9 45.3 2年 56.1 33.6 4.5 3.6 0.9
3年 16.5 46.0 4.0 0.0 30.1 3年 53.4 33.0 4.5 2.3 0.6

１１．本校で行っている生徒指導の方針について。 １２．本校は、将来の進路に向けての進路指導について。
　　①妥当である　　　②まあ妥当である　　　③あまり妥当でない 　　①適切である　　　②まあまあ適切である　　　③あまり適切でない
　　④まったく妥当でない　　　⑤わからない　　　⑥意見がある 　　④適切でない　　　⑤わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 26.3 48.4 3.3 0.3 19.6 1.4 全体 14.6 55.2 10.3 1.9 17.2
1年 27.5 46.8 1.7 0.0 21.9 1.7 1年 18.9 57.9 4.7 0.0 18.0
2年 26.9 46.6 2.7 0.9 21.5 1.3 2年 11.2 48.4 14.3 4.0 22.0
3年 23.9 52.8 6.3 0.0 14.2 1.1 3年 13.1 60.2 12.5 1.7 10.2

平成31年1月30日

  昨年１１月に保護者対象に実施しました「学校教育自己診断アンケート」の集計結果をお知らせします。記述部分も全教員で読ませていただきました。
　アンケート結果は分析し、今後の春日丘高校の教育活動に活かしてまいります。ご協力ありがとうございました。



NO.　２

１３．進路に関する情報の、お子さんや保護者への伝わり方。 １４．お子さんの学校生活について。
　　①十分に伝わっている　　　　　　②まあまあ伝わっている 　　①楽しいと言っている　　　　　　　　　②まあまあ楽しいと言っている
　　③あまり伝わっていない　　　　　④全く伝わっていない 　　③あまり楽しいとは言っていない　　　④楽しいと言っていない
　　⑤わからない 　　⑤楽しいとも楽しくないとも言っていない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 8.4 56.0 25.9 2.4 6.0 全体 50.9 33.5 5.9 1.9 7.0
1年 10.7 63.1 17.2 1.3 7.3 1年 54.1 36.5 2.6 0.9 5.6
2年 5.4 50.2 34.1 3.6 4.9 2年 48.4 33.2 6.3 3.1 8.5
3年 9.1 54.0 27.3 2.3 5.7 3年 50.0 30.1 9.7 1.7 6.8

１５．生徒の健康について様々な指導を行っていること。 １６．教育相談（スクールカウンセラーによるカウンセリング等）の指導を
　　行っていること。

　　①知っている　　　　②知らない　 　　①知っている　　　　　②知らない　　　　③利用したい
　　 ① ② 　　 ① ② ③
全体 27.2 72.3 全体 55.2 43.4 0.6
1年 21.5 78.1 1年 52.8 45.5 1.3
2年 31.4 68.6 2年 57.0 42.2 0.4
3年 29.5 69.3 3年 56.3 42.0 0.0

１７．本校は、生徒のプライバシーが守られている。 １８．生命を大切にする心や社会ルールを守る態度、人権を尊重する
　　教育について。

　　①守られている　　　　　　　　　　②まあまあ守られている 　　①取り組んでいる　　　　　　　　　　　②まあまあ取り組んでいる
　　③あまり守られていない　　　　　④守られていない 　　③あまり取り組んでいるとは思わない　　　④取り組んでいない
　　⑤わからない 　　⑤わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 27.7 43.8 1.6 0.2 25.9 全体 13.0 38.6 5.9 0.3 41.6
1年 27.9 38.2 1.3 0.0 32.2 1年 15.0 33.9 4.7 0.0 45.9
2年 27.8 46.6 1.8 0.4 22.9 2年 13.0 40.4 4.9 0.4 41.3
3年 27.3 47.7 1.7 0.0 21.6 3年 10.2 42.6 8.5 0.6 36.4

１９．いじめについて子どもが困っていることへの対応。 ２０．本校は、お子さんのことで、連絡、相談したいことがある場合、
　　電話で応じたり、懇談したりする場を設定している。

　　①真剣に対応してくれる　　　　　　　　②まあまあ真剣に対応してくれる 　　①適切である　　　　　　　　②まあまあ適切である
　　③あまり真剣に対応してくれない　　　④真剣に対応してくれない 　　③あまり適切でない　　　　④適切でない
　　⑤わからない 　　⑤わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 8.1 14.1 1.1 0.3 75.5 全体 23.6 38.3 4.7 1.4 31.0
1年 9.0 12.4 0.0 0.0 78.1 1年 28.8 38.2 3.9 0.4 27.9
2年 9.0 12.1 2.2 0.9 75.3 2年 22.4 35.0 5.8 2.7 34.1
3年 5.7 18.8 1.1 0.0 72.2 3年 18.2 42.6 4.5 1.1 31.3

２１．保護者の方に出す文書（行事や懇談会の案内等）や、担任からの連絡 ２２．本校のＰＴＡ活動について。
　　等を通じて、保護者の方と学校との意志疎通。
　　①十分できている　　　　②まあまあできている　　　　③あまりできていない 　　①活発である　　　　②まあまあ活発である　　　　③あまり活発でない
　　④できていない　　　　　⑤わからない 　　④活発でない　　　　⑤わからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 19.9 66.3 7.1 2.1 3.8 全体 20.9 52.1 3.5 0.5 22.3
1年 23.6 67.4 6.4 0.4 1.7 1年 22.7 52.8 3.4 0.0 20.6
2年 16.6 67.7 7.2 3.6 4.5 2年 16.6 52.0 4.0 0.9 26.5
3年 19.3 63.1 8.0 2.3 5.7 3年 23.9 51.1 2.8 0.6 19.3

２３．本校のホームページをご覧になりますか。 ２４．メルマガを通じた情報提供を行っている。
　　①よく見る　　　　　　　　②たまに見る 　　①とても役にたっている　　　　　②まあ役にたっている
　　③あまり見ない　　　　　④見たことがない 　　③あまり役にたっていない　　　 ④役にたっていない
　　⑤ホームページがあることを知らない 　　⑤登録していない　　　　　　　  ⑥意見がある

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥
全体 6.0 48.4 36.1 7.9 0.9 全体 66.0 24.4 1.6 0.2 6.2 0.5
1年 6.0 46.8 36.9 8.2 1.7 1年 74.7 19.7 0.0 0.0 3.4 1.3
2年 4.9 43.5 41.3 9.4 0.9 2年 60.1 27.8 3.1 0.0 8.5 0.0
3年 7.4 56.8 28.4 5.7 0.0 3年 61.9 26.1 1.7 0.6 6.8 0.0

２５．本校は、清掃が行き届いている 。 ２６．お子さんが「中傷・嫌がらせ・いじめ等」受けている 。
　　①そう思う　　　　　　　　　　　　　　　②まあそう思う 　　①そう思う　　　　　　　　　②そう思わない
　　③あまりそうは思わない　　　　　　　④そう思わない 　　③わからない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③
全体 14.7 62.7 19.3 2.7 全体 0.3 86.6 12.3
1年 15.0 60.9 21.5 2.1 1年 0.0 87.6 12.0
2年 14.3 63.2 18.4 4.0 2年 0.4 87.4 12.1
3年 14.8 64.2 17.6 1.7 3年 0.6 84.1 13.1


